



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

В.Р. 2024

Львів

№ 1128

Про створення Ініціативної групи з
підготовки установчих зборів з
формування Громадської ради

З метою забезпечення системного діалогу Головного управління ДПС у Львівській області з громадськістю та відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року №996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” із змінами та доповненнями,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Склад Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (далі – Ініціативна група), згідно з додатком.
2. Начальнику управління інформаційної взаємодії Глебі О. забезпечити:
 - 2.1. оприлюднення складу Ініціативної групи на субсайті Головного управління ДПС у Львівській області;
Термін – протягом трьох робочих днів;
 - 2.2. загальну координацію діяльності Ініціативної групи;
 - 2.3. інформаційну підтримку діяльності Ініціативної групи.

Контроль за виконанням вимог цього наказу залишаю за собою.

Начальник

Ігор КОМЕНДАТ

Склад Ініціативної групи
з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради
при Головному управлінні ДПС у Львівській області

№ з/п	ПІБ представника	Назва інституту громадянського суспільства/структурного підрозділу ДПС у Львівській області
1	2	3
Представники інститутів громадянського суспільства		
1	Дячишин А. Б.	Громадська організація «Комітет підприємців Львівщини»
2	Кришталь В.П.	Бориславська міська громадська організація «Асоціація роботодавців м. Борислава»
3	Куземський М. В.	«Всеукраїнська асоціація дистриб'юторів, виробників і продавців професійного звукового та світлового обладнання, музичних інструментів»
4	Костик В.П.	ВГО «Союз захисту підприємництва»
Головне управління ДПС у Львівській області		
5	Глеба О.Д.	Начальник управління інформаційної взаємодії
6	Желізняк Н.В.	Заступник начальника управління – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії
7	Ярова А. А.	Заступник начальника юридичного відділу
8	Микицький О. С.	Заступник начальника відділу організації та планування роботи

Начальник управління
інформаційної взаємодії



Олена ГЛЕБА